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Ａ：「あてはまる」「だいたいあてはまる」割合の合計　　Ｂ：「あまりあてはまらない」「あてはまらない」割合の合計

⑦　お子さんは、好き嫌いをせずに食事をし

ている。

⑧　お子さんは、「早寝・早起き」を実行

し、９～10時間程度の睡眠がとれている。

⑨　家庭では、ゲームやスマホ等の使用につ

いてのルールづくりができている。

＜課題とその対策について＞
○　①④以外の項目は、全質問の中で、肯定的な回答が80％
　以下の内容です。
○　②については、宿題や家庭学習について別に質問した結
　果とほぼ同じことから、家庭での学習状況による結果だと
　思われます。今後、タブレットを活用した家庭学習など、
　一人一人に合わせた家庭学習ができるように改善していく
　予定です。
○　子供たちの読書離れが進んでいます。学校でも読書の時
　間などを設定し、取り組んでいます。読書ができる環境づ
　くりなどのご協力をお願いいたします。
○　⑥の将来への目標や夢は、児童は94％があるとしていま
　す。児童の気持ちと保護者の見方の違いを感じました。こ
　れからの社会を生き抜くために大切なことなので、将来に
　向けた話合いは、随時お願いいたします。
○　⑤⑦⑧については、学校でも日常的に指導を継続してい
　ます。学校の指導だけでなく、ご家庭においても日常的に
　にひとこと声を掛けたり、注意していただけると効果があ
　りますので、よろしくお願いします。
○　⑨については、児童は94％が約束を守っているという回
　答でした。使用上のルールは大切であり、各ご家庭でも約
　束事として、正しい使い方を身に付けさせてください。

＜自由記述内容への対応について＞
◆　担任や学習指導の先生の指導に対するご意見につきま
　しては、学校として真摯に受け止め、改善が図られるよ
　うにしていきます。
◆　学校からの電話連絡についてのご意見がありました。
　基本的には、欠席の確認、病気・けがなどの際などに、
　必ず電話で連絡することとしています。お仕事等で直ぐ
　に出られない場合は、お時間があるときに折り返しいた
　だければ幸いです。
◆　教科書の持ち帰りについてのご意見がありました。現
　在持ち帰らせているのは、家庭学習に必要なものとタブ
　レットです。今後、タブレットでの家庭学習が進むこと
　で、持ち帰るものも変わってくるかと思われます。
◆　学校からのお知らせの文書についてのご意見がありま
　した。これまでも、大切なお知らせについては、文書と
　メールにてお知らせをしております。確実に伝わるよう
　に努力しますが、お子さんへの確認もお願いします。
◆　メール配信アプリ(マチコミ)のカレンダーを記入して
　ほしいとのご意見がありました。９月より、カレンダー
　への主な行事の記入をしていきます。
※　その他のご意見につきましても、真摯に受けとめ、改善
　等に努力していきます。

①　学校(先生)は、基礎・基本が身に付くよ

うなわかりやすい授業をしていると感じる。

②　お子さんは、進んで学習に取り組んでい

る。（家庭でも進んで学習している）

③　お子さんは、家庭でもよく読書をしてい

る。

④　お子さんは、楽しく学校に通っていると

感じる。

⑤　お子さんは、日常的に場に応じたあいさ

つや返事ができている。

⑥　お子さんは、将来の夢や希望をもって進

んで学んでいる。

第１回学校評価の結果について(ご報告)
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